
 

 

                                                                              

 

 

 نمونه سؤالات:
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 معاونت پژوهش، برنامه ریزی و سنجش مهارت

 دفتر سنجش مهارت و صلاحیت حرفه ای
 

 

 



 

 

 باشد؟ ینم یر مربوط به خطرات برق گرفتگیک از موارد زیکدام -1

 از برق یسوختگ -الف

 یون بطنیلاسیبریف -ب

 یکیشوک الکتر -ج

 تب -د

 باشد؟ ینمز و برنده یل تیربوط به کنترل خطرات مربوط به وسار میک از موارد زیکدام -2

 استفاده از حفاظها -الف

 ح و مناسبیکار صح یاستفاده از روشها -ب

 ستیننتر لاک یبه حفاظ ا یازین -ج

 یمنیا یاستفاده از دستگاهها -د

 ست؟یق چیاضلاع مثلث حر-3

 یره ای، فعل و انفعال زنجیگرما، مواد سوختن -الف

 ، گرما یره ایل و انفعال زنجفع -ب

 یره ایگرما، هوا ، فعل و انفعال زنج -ج

 ، هوا یگرما ، مواد سوختن -د

 توان استفاده کرد؟ یق از کدام روش میحر یاطفا یبرا-4

 سرد کردن -الف

 ژنیرساندن اکس -ب

 ییایمیکمک به فعل وانفعال ش -ج

 د گرمایتول -د

 د استفاده کرد.یل بایا جرثقیل حمل مانند ارابه یلوگرم وزن دارند از وسای............... ک..... یکه بالا ییایاش ییجابجا یبرا-5

 35 -الف

 30 -ب

 25 -ج

 20 -د

 باشد؟ ینم یجاد خستگیاز عوامل موثر درا-6

 دیشد یکار عضلان -الف

 استفاده نکردن از دارو -ب

 ط کاریبد مح یط جویشرا -ج

 ادیز یروان یفشار ها -د

 ک استفاده کرد؟یتوان از لاست یچه مدت م یبرا یبا اسپر یریپنچرگدر روش -7

 لومتر )هر کدام که زودتر فرا رسد.(یک 100ا یروز  1 -الف

 لومتر )هر کدام که زودتر فرا رسد.(یک 160ا یروز  3 -ب

 لومتر)هر کدام که زودتر فرا رسد(یک 200ا یروز  6 -ج

 فرا رسد(لومتر)هر کدام زودتر یک 300ا یروز  10 -د

که مولد حرکت آن ها در قسمت جلو واقع  یید استفاده کرد ؟)در خودروهایک ها را در کدام قسمت خودرو باین لاستیسالم تر-8



 

 

 شده است.(

 ابد.یش یدن افزایها را در چرخ جلو استفاده کرد تا امکان ترکک ین لاستیترد سالم یشه بایهم -الف

 ابدیدن کاهش یها را در چرخ عقب استفاده کرد تا امکان ترکک ین لاستیترد سالم یشه بایهم -ب

 ابد.یدن کاهش یها را در چرخ جلو استفاده کرد تا امکان ترکک ین لاستیترد سالم یشه بایهم -ج

 ابدیش یدن افزایها را در چرخ عقب استفاده کرد تا امکان ترکک ین لاستیترد سالم یشه بایهم -د

 م شود؟ید تنظیک بار بایچند وقت ک ها یفشار باد لاست-9

 روزانه -الف

 یهفتگ -ب

 ماهانه -ج

 سالانه -د

 زان اعلام شده باشد:ین تر از مییک پایاگر فشار باد لاست-10

 شود. یش از حدآن میجه سبب  کاهش حرارت بیه تماس با جاده شده و درنتیر در ناحیش از حدتایب ییا جابجایباعث لغزش  -الف

 شود. یش از حد آن میش حرارت بیجه سبب افزایه تماس با جاده شده و درنتیر در ناحیکمتر از حدتا ییجابجا ایباعث لغزش  -ب

 شود. یش از حد آن میجه سبب کاهش حرارت بیه تماس با جاده شده و درنتیر در ناحیکمتر از حدتا ییا جابجایباعث لغزش  -ج

 شود. یش از حد آن میش حرارت بیجه سبب افزایتماس با جاده شده و درنته یر در ناحیش از حدتایب ییا جابجایباعث لغزش  -د

 ر بالاتر از حد استاندارد باشد:یاگر فشار باد تا-11

 ن باشد.ینان خودرو خطر آفریسرنش یتواند برا یر میک با جاده ناقص بوده که علاوه بر کاهش عمر تایتماس لاست -الف

 ن باشد.ینان خودرو خطر آفریسرنش یتواند برا یر میش عمر تایعلاوه بر افزا ک با جاده ناقص بوده کهیتماس لاست -ب

 من باشد.ینان خودرو ایسرنش یتواند برا یر میش عمر تایک با جاده کامل بوده که علاوه بر افزایتماس لاست -ج

 من باشد.یخودرو انان یسرنش یتواند برا یر میش عمر تایک با جاده ناقص بوده که علاوه بر افزایتماس لاست -د

 ح است؟یر صحیز ینه هایک از گزیک، کدام ینگ و لاستیح ریبه منظور انتخاب صح-12

 ن توجه شود.یماش یخودرو ،به کاربر یپس از مطالعه کتابچه راهنما -الف

 شود. یآن انتخاب م ین و شکل ظاهریبر اساس رنگ بدنه ماش -ب

 ک وجود دارد.ینگ و لاستیر ک نوعین فقط یهر ماش یبرا یبه صورت اختصاص -ج

 شود. یل انتخاب میبر اساس درخواست صاحب اتومب یقه ایبه صورت سل -د

 دارد؟ یاس چه تفاوتیال نسبت به بایراد یک هایعمر لاست-13

 درصد کمتر است. 60تا  40اس یبا یک هایال  نسبت به لاستیراد یک هایعمرلاست -الف

 درصد کمتر است. 100تا  90اس یبا یک هایستال  نسبت به لایراد یک هایعمرلاست -ب

 شتراست.یدرصد ب 60تا  40اس یبا یک هایال  نسبت به لاستیراد یک هایعمرلاست -ج

 شتراست.یدرصد ب 100تا  80ال یراد یک هایاس  نسبت به لاستیبا یک هایعمرلاست -د

 ست؟ینر یز ینه هایک از گزیکدام  " یانبار یک هایلاست"علت وجود -14

جهان سوم قاچاق  ید کنندگان به کشورهایداشته وتوسط تول یساخت در کارخانه مشکل فن یک سریکه در  ییک هایلاست -الف

 شوند. یم

 قاچاق یف محموله هایتوق -ب

 ک کشور ثالثیل مختلف و انتقال آنها به یک کشور به دلایعدم فروش در  -ج

 ک هایاستاندارد بودن لاست -د



 

 

 ک ها دارند؟یه لاستیبا بق یچه تفاوت یاز نظر ظاهر یانبار یک هایلاست-15

 آنها مشهود است. یگر بوده و آثار ترک بر روید یک هایره تر از لاستیت -الف

 هستند. ییآن ها قابل شناسا یخ هک شده بر رویتار یندارند و فقط از رو یتفاوت -ب

 شود. یده مین ددر اطراف آ یک ها بوده و هاله قرمز رنگیه لاستیروشن تر از بق -ج

 ستند.ین ییقابل شناسا یچ صورتیندارند و به ه یتفاوت -د

 باشند؟ یم ییقابل شناسا یک به چه صورتیدرجه  یرانیا یک هایلاست-16

 شود. یک محسوب میک درجه ین نوع لاستیمهراستاندارد هستند که ا یدرطرف داخل  خود دارا یرانیک ایدر نوع اول لاست -الف

 شود. یک محسوب میک درجه ین نوع لاستیمهراستاندارد هستند که ا یدر طرف خارج خود دارا یرانیک ایلاست در نوع اول -ب

 شود. یک محسوب میک درجه ین نوع لاستیمهراستاندارد هستند که ا یدر دوطرف خود دارا یرانیک ایدر نوع اول لاست -ج

 شود. یک محسوب میک درجه ینوع لاستن یهستند که ا ISOمهر یدارا یرانیک ایدر نوع اول لاست -د

 چه؟ یعنیک یک لاستی یبر رو 1607درج عدد -17

 د شده است.یتول 2007ک در هفته هفتم سال ین لاستیا -الف

 د شده است.یتول 2007ک در هفته شانزدهم سال ین لاستیا -ب

 د شده است.یتول 2016ک در هفته هفتم سال ین لاستیا -ج

 د شده است.یتول 2016انزدهم سال ک در هفته شین لاستیا -د

 وبلس شود:یک تیخ وارد بدنه لاستیمانند م یئیکه ش یدرصورت-18

 شود. یآن به سرعت خارج م یخ هوایشده و از محل م یک آب بندیلاست -الف

 ع هوا خواهد شد.یک، موجب خارج شدن سریبا سوراخ کردن جداره لاست -ب

 هد شد.ه خوایک تخلیداخل لاست یبه سرعت هوا -ج

 بندد. یز بعنوان درپوش راه خروج هوا را میخ نیشده و خود م یک اطراف آن به سرعت آب بندیخ به بدنه لاستیپس از ورود م -د

 وبلس چه قدر است؟یک تیزان کاهش باد لاستیم-19

 دهد. یت ماتمسفر در روز از دس 2.5وبلس که درست نصب شده باشد، بطور متوسط باد را با سرعت یر تیک تای -الف

 دهد. یاتمسفر در روز از دست م 0.25وبلس که درست نصب شده باشد، بطور متوسط باد را با سرعت یر تیک تای -ب

 دهد. یاتمسفر در روز از دست م 25وبلس که درست نصب شده باشد، بطور متوسط باد را با سرعت یر تیک تای -ج

 دهد. یاتمسفر در روز از دست م 250سط باد را با سرعت وبلس که درست نصب شده باشد، بطور متویر تیک تای -د

 ست؟یعلامت چPر یک تای یبر رو P185/60R14در نوشته -20

 یشخص یخودرو -الف

 ریتا یپهنا -ب

 نگیقطر ر -ج

 وارهیارتفاع د -د

 ک به چه منظور است؟یلاست یطرح عاج ها-21

ط گوناگون سطح جاده ساخته یر در برخورد با شرایت تایش قابلیافزار و یر تایه بهتر آب از زیتخل یمختلف آج برا یهاطرح -الف

 شود.یم

 شود.یر در برخورد با موانع سطح جاده ساخته میت تایش قابلیو افزا ییبایز یمختلف آج برا یهاطرح -ب

 شود. یم ز خوردن ساختهیر در لیت تایش قابلیر و افزایر تایجمع شدن بهتر آب در ز یمختلف آج برا یهاطرح -ج

 شود. یر ساخته میتا یحرکت یش گرمایر و افزایر تایه بهتر آب از زیتخل یمختلف آج برا یهاطرح -د



 

 

 قابل قبول است؟ یر نو چه قدر است و تا چه حدیعمق آج در تا-22

 متر قابل قبول است . یلیم 2متر است و تا عمق  یلیم 20ر نو یعمق آج در تا -الف

 متر قابل قبول است یلیم 3متر است و تا عمق  یلیم 30 ر نویعمق آج در تا -ب

 متر قابل قبول است یلیم 3متر است و تا عمق  یلیم 8.5ر نو یعمق آج در تا -ج

 متر قابل قبول است . یلیم 2متر است و تا عمق  یلیم 9.5ر نو یعمق آج در تا -د

نسبت به حالت استاندارد  psi 4ک ها را حدود یار باد لاستدر بزرگراه ها، فش یطولان یها یشود در رانندگ یه میچرا توص-23

 د؟یکاهش ده

 رود.یدر بزرگراه ها، سرد شده و فشار باد درون آنها بالا م یطولان یها به هنگام رانندگکیرا لاستیز -الف

 رود.یم در بزرگراه ها، گرم شده و فشار باد درون آنها بالا یطولان یها به هنگام رانندگکیرا لاستیز -ب

 رود.ین مییدر بزرگراه ها، گرم شده و فشار باد درون آنها پا یطولان یها به هنگام رانندگکیرا لاستیز -ج

 رود.ین مییدر بزرگراه ها، سرد شده و فشار باد درون آنها پا یطولان یها به هنگام رانندگکیرا لاستیز -د

24-M+S ست؟یک نشان دهنده چیدرج شده بر لاست 

از  توانینمک نشان دهنده آن است که یلاست یهستند و درج آنها بر رو« برف»و « گِل»مخفف دو کلمه  Sو  Mدو حرف  -الف

 ز استفاده کرد.ین یبرف یهاا جادهیو  یگل و لا یهانیر در زمیتا

توان یاست که م ک نشان دهنده آنیلاست یهستند و درج آنها بر رو« کوچک»و « متوسط»مخفف دو کلمه  Sو  Mدو حرف  -ب

 سبک استفاده کرد. یهانیر در زمیاز تا

توان یک نشان دهنده آن است که میلاست یهستند و درج آنها بر رو« کوچک»و « متوسط»مخفف دو کلمه  Sو  Mدو حرف  -ج

 سنگلاخ استفاده کرد. یهانیر در زمیاز تا

ر یتوان از تایک نشان دهنده آن است که میلاست یها بر روهستند و درج آن« برف»و « گِل»مخفف دو کلمه  Sو  Mدو حرف  -د

 ز استفاده کرد.ین یبرف یهاا جادهیو  یگل و لا یهانیدر زم

 لومتر به چه صورت است؟یک 8000مسافت حدود  یک ها پس از طیلاست یینحوه جابجا-25

 جا شوند.جابه یال ، به صورت طولیراد یهاکیو لاست یبه صورت ضربدر یپلااسیبا یهاکیلومتر لاستیک 8000هر  -الف

 یدار بودن، به صورت ضربدرل جهتیال به دلیراد یهاکیو لاست یبه صورت طول یپلااسیبا یهاکیلومتر لاستیک 8000هر  -ب

 جا شوند.جابه

 ی، به صورت طولدار بودنل جهتیال به دلیراد یهاکیو لاست یبه صورت طول یپلااسیبا یهاکیلومتر لاستیک 8000هر  -ج

 جا شوند.جابه

دار بودن، به صورت ل جهتیال به دلیراد یهاکیو لاست یبه صورت ضربدر یپلااسیبا یهاکیلومتر لاستیک 8000هر  -د

 جا شوند.جابه یضربدر

 ک خودرو:ی یاس برایال و بایراد یک هایاستفاده ه مزمان لاست-26

 مجاز است. -الف

 .ستینمجاز  -ب

 ست.ینجلو مجاز  یرخ هافقط در چ -ج

 ست.ینعقب مجاز  یفقط در چرخ ها -د

 ر.................. است.یانواع متداول آج تا-27

 نامتقارن-متقارن -جهت دار -الف

 جهت دار -دو طرفه -جهت  یب -ب



 

 

 جهت یب -متقارن -ج

 نامتقارن -دو طرفه  -د

 شود؟ یم مینگ از نظر ساختمان به چند دسته تقسیر-28

 1 -الف

 2 -ب

 3 -ج

 4 -د

 شوند؟ یم مینگ ها از نظر جنس به چند دسته تقسیر-29

 1 -الف

 2 -ب

 3 -ج

 4 -د

 ست؟یوالو چ-30

 کیفشرده به لاست یق هوایتزر یبرا ییمجرا -الف

 کیلاست یجاد شده بر اثر پنچریسوراخ ا -ب

 شده دارد. یریکه نقطه پنچر گ یکیلاست -ج

 که کم باد است. یکیلاست -د

 شود؟ یاستفاده م ییک از چه ابزارهایم فشار باد لاستیتنظ یبرا-31

 جیپمپ هوا و گ -الف

 ج هوایآچارچرخ وگ -ب

 پمپ هوا و چکش -ج

 آچار چرخ و چکش -د

 ست؟یک ها نیهوا در باد لاست یتروژن به جایاستفاده از گاز ن یایر از مزایز ینه هایک از گزیکدام -32

 ابد.ی یت به هوا مصرف سوخت کاهش متروژن نسبیبه علت سبک بودن ن -الف

 ک کمتر است.یژن بزرگتر است و احتمال فرار آنها از لاستیتروژن نسبت به اکسیمولکول ن -ب

 تروژن نسبت به هوا در گرما کمتر است.یرات فشار نییتغ -ج

 ک کمتر است.یژن کوچکتر است و احتمال فرار آنها از لاستیتروژن نسبت به اکسیمولکول ن -د

 استفاده کرد؟ یموقت یریتوان از بسته پنچرگ یدر چه صورت م-33

 جاد شده توسط آن بزرگ باشد.یر و سوراخ ایخ فرو رفته در تایاگر اندازه م -الف

 ک شما فرو رفته باشد.یا کناره لاستیواره یخ در دیاگر م -ب

 ر خارج از آج(  فرو رفته باشد.یتا یخ در در شانه )لبه هایاگر م -ج

 ز باشد.یجاد شده توسط آن ریر و سوراخ ایخ فرو رفته در تایاندازه ماگر  -د

 ک................ است.یستم متریک در سیواحد فشار باد لاست-34

 PSI -الف

 نچیا -ب

 اتمسفر -ج



 

 

 لوگرمیک -د

 ست؟یک چیاز دوطرف لاست ییک سایعلت لاست-35

 پرباد بودن -الف

 نگیر یکج -ب

 ه چرخ هایاد بودن زاویز -ج

 کم باد بودن -د

 د .......... .یک خودرو بایباز کردن لاست یبرا-36

 خودرو خاموش باشد. -الف

 دنده باشد. یرو -ب

 م.یرا بکش یترمز دست -ج

 م.یرا بکش یدنده باشد و ترمز دست یخودرو خاموش باشد، رو -د

 ک:یفشار باد لاست یرین زمان جهت اندازه گیبهتر-37

 در حالت گرم بودن -الف

 در حالت سرد بودن -ب

 در حال حرکت -ج

 در زمستان -د

 ست؟یچ "کمبر"ه یمنظور از زاو-38

 چرخ به طرف داخل و خارج است. یدگیخواب -الف

 به طرف داخل یدگیخواب -ب

 رونیبه طرف ب یدگیخواب -ج

 ل چرخ به طرف داخلیتما -د

 ..............  .یعنی 13نوشته شده است،  R13 165/65عبارت  ییک خودرویلاست یبررو-39

 نگیقطر ر -الف

 کیطول لاست -ب

 کیعرض لاست -ج

 کیلاست یپهنا -د

 تنظیم صحیح باد لاستیک چرخهای خودرو چه تاثیری در عمر لاستیک دارد؟-40

 میزان سایش در سطح آن یکسان خواهد بود. -الف

 شود. ینماد پنچر یز -ب

 شود. یاد میاصطکاک با سطح جاده ز -ج

 شود. یا سطح جاده کم ماصطکاک ب -د

 ک های یک خودرو در چه مواقعی باید بالانس شوند؟یلاست-41

 ک باریهر هفته  -الف

 یریا پنچرگیک یض لاستیدر موقع تعو -ب

 ش داشته باشد.یاز چرخ ها سا یکیهر موقع که  -ج

 به نظر راننده دارد. یبستگ -د



 

 

 ر چرخ است؟یزنج یخ شکن  در زمستان به جایک یستاستفاده از لا یایر از مزایز ینه هایک از گزیکدام -42

 کمتر یصدا -الف

 مت کمتریق -ب

 طول عمر کمتر -ج

 سرعت کمتر -د

 ؟ستینوبلس یک تیلاست یها یژگیر از ویز ینه هایک از گزیکدام -43

 نصب آن سخت است. -الف

 شود. یش وزن خودرو میباعث افزا -ب

 .یمنیب ایش ضریزاو اف یک به سبب پنچریعدم انفجار لاست -ج

 ک.یلاست یواره جانبیکمتر بودن عمر تاج و د -د

 ر خودرو است؟یتا یتروژن برایاستفاده از باد ن بیمعار از یز ینه هایک از گزیکدام -44

 نبودنگران  -الف

 نبودندر دسترس  -ب

 سبک بودن -ج

 یمنیا -د

 چه؟ یعنیخودرو  یک هایبالانس لاست-45

 ف نمود.یط چرخ تعریکسان و همگن جرم در محیع یتوزتوان  یبالانس را م -الف

 ف نمود.یط چرخ تعریکسان و همگن هوا در محیع یتوان توز یبالانس را م -ب

 ف نمود.یط چرخ تعریکسان و همگن روغن در محیع یتوان توز یبالانس را م -ج

 ف نمود.یط چرخ تعریکسان و همگن آب در محیع یتوان توز یبالانس را م -د

 دارد؟ یشتریت بیخودرو اهم یک هایک از لاستیلانس بودن کدام با-46

 جلو یک هایلاست -الف

 عقب یک هایلاست -ب

 ت دارد.یبالانس بودن همه چرخ ها اهم -ج

 ت باشند.یتوانند حائز اهم یجلو و عقب م ین هر کدام از محورهایبه سرعت حرکت ماش یبستگ -د

 ست؟ین یوتریستگاه بالانس کامپر از اجزاء دیز ینه هایک از گزیکدام -47

 ا شافتیمحور دستگاه  -الف

 باشد یون میزیا تلوی LEDا بصورت یتال یجیش که بصورت دیصفحه نما -ب

 چ هرزگردیپ -ج

 دکمه روشن و خاموش -د

 شود؟ یه میدر چه صورت استفاده از بالانس درجا توص-48

 .بالا داشته باشد یکه خودرو لرزش در سرعت ها یموقع -الف

 ن داشته باشد.ییپا یکه خودرو لرزش در سرعت ها یموقع -ب

 د.ینان داریکه با محور محرک جلو هستند اطم ییق خودرو در خودروهایستم تعلیکه از عملکرد س یموقع -ج

 د.یندارنان یکه با محور محرک جلو هستند اطم ییق خودرو در خودروهایستم تعلیکه از عملکرد س یموقع -د

 هستند؟ یشوند از چه جنس یکه در بالانس استفاده م ییوزنه ها-49



 

 

 آهن -الف

 فولاد -ب

 سرب -ج

 مس -د

 ر مجاز است؟یک از حالات زینگ در کدام یر ریتعم-50

 خودرو قرار دارند. یک روینگ و لاستیکه ر یهنگام -الف

 ک جدا شده است.ینگ به طور کامل از لاستیکه ر یزمان -ب

 باد شده است. یمعمول یک با هوایکه لاست یزمان -ج

 ست.ینمجاز  یچ حالتینگ در هیر ریتعم -د

 


